



Projekt címe: A Zrínyi-köz útfelújítása

Pályázati felhívás neve (kódszáma): Magyar Falu Program - Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízvezető rendszer építése/felújítása - 2022 (MFP-UHK/2022)

Kedvezményezett neve: Kozárd Község Önkormányzata

Projekt azonosítója: 3346082383

Szerződött támogatás összege: 10.021.709 Ft

Támogatás mértéke: 100%

A projekt tartalmának rövid bemutatása:

A fejlesztés keretében a Zrínyi köz leromlott állapotú útburkolatának felújítása valósul meg Kozárdon. A Zrínyi köz a község egyik belterületi útja, a Főútról közvetlenül a buszmegálló mellett lehajtva érhető el, kétoldali beépítettségű. Az ingatlanhatárok közötti távolság 2,1 – 15,7 méter között változik, jellemzően 3 méter szélességű a burkolat, mely illeszkedik az ingatlanhatárokhoz. Az út erősen leromlott állapotban van, az útburkolat megrongálódott, ami a felújítások elmaradása és közműfektetések miatt tovább használódott, kátyúsodott, egyes szakaszain megsüllyedt. A tervezett burkolat felújítása a következő kialakításokkal készül: 4 cm AC11 kopóréteg, 4 cm AC11 kiegyenlítő réteg (átlag 4 cm) a meglévő megrongálódott burkolatra. Tervezett pályaszerkezet csere az alábbi kialakítással készül: 20 cm CKT, 15 cm homokos kavics. A Zrínyi – köz útszakaszain a tervezett felújítás hossza: 88 méter.

A projekt megvalósítása hozzájárul a településrészen lakók életminőségének javításához, a mindennapi közlekedés megkönnyítéséhez, a lakosok balesetmentes-, és a járművek biztonságos közlekedéséhez. Az útfelújítással a környező házak értéke is emelkedik. A beruházással a település életében és gazdaságában kiemelt szereppel bíró helyi turizmus feltételei is javulnak, mivel könnyebben elérhetővé válik a falu egyik szálláshelye, valamint a helyi termékeket bemutató Palóc Ízek Háza.

A projekt megvalósítására rendelkezésre álló időtartam: 2022.06.01. - 2023.09.29.

Bővebb információ:

Dr. Hajasné Banos Márta polgármester

Kozárd Község Önkormányzata

3053 Kozárd, Fő út 12.

E-mail: polgarmester@kozard.hu

